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Branko Dokić se u svojoj diskusiji založio za ubrzanje rada ističući da je prevashodni zadatak 

Komisije da provjeri tačnost svih podataka, odnosno da li imenovani ispunjava uslove za imenovanje, a to 
po njemu nije sporno. Pojedinačna konkretna pitanja, pogotovo sada na pola mandata, po njemu, nisu 
umjesna. 

Rifat Dolić je istakao kako smatra da se pitanja trebaju postavljati pa je i on postavio tri pitanja i to:  
Prvo koje se odnosilo na sukcesiju, navodeći da je BiH vratila tuđu imovinu, ali ima ozbiljnih 

problema oko povrata svoje imovine, pa je istakao da ga interesuje šta će ministar preduzeti u toj oblasti.  
Drugo pitanje je bilo iz oblasti platnog deficita, pojašnjavajući da samo Albanija i Crna Gora imaju 

manju pokrivenost izvoza uvozom.  
Treće pitanje se odnosilo na potrebu korekcije sadašnje nadležnosti u oblasti vanjske trgovine i 

ekonomskih odnosa. 
Odgovarajući na postavljena pitanja Zirojević je istakao da mu nije poznata konkretna situacija 

vezana za sukcesiju i da će pažljivo sagledati stanje u ovoj oblasti i tada kreirati slijed poteza. Zatim je 
istakao da je već iznio mjere koje će preduzeti u oblasti smanjenja deficita, a to su korekcija carinske tarife, 
kontrola kvaliteta roba koje se uvoze i razvoj i pokretanje vlastite proizvodnje. 

Pitanje Velimira Jukića se odnosilo prije svega na stvaranje boljeg imidža BiH i neophodan timski 
rad, što je Zirojević prihvatio i podržao, naglašavajući da je već govorio o koordinaciji pod čime je 
podrzumijevao timski rad. 

Kako nije bilo drugih pitanja pristupilo se glasanju. 
Komisija je sa šest glasova ''za'', bez glasova ''protiv'' i sa jednim ''suzdržanim'', utvrdila da Mladen 

Zirojević ispunjava sve uslove propisane Zakonom o Vijeću ministara BiH i Poslovnikom Predstavničkog 
doma Parlamentarne skupštine BiH za imenovanje na funkciju ministra vanjske trgovine i ekonomskih 
odnosa u Vijeću ministara BiH.  

Komisija je preporučila Predstavničkom domu Parlamentarne skupštine BiH da potvrdi imenovanje 
Mladena Zirojevića za ministra vanjske trgovine i ekonomskih odnosa u Vijeću ministara BiH.  

Za izvjestioca na sjednici Predstavničkog doma imenovan je predsjedavajući Komisije Halid Genjac.   
 
 Ad. 3. Tekuća pitanja. 
 Kako nije bilo drugih pitanja predsjedavajući je u 11,30 sati zaključio sjednicu i zahvalio se svim 
prisutnim na saradnji.   
 
 
  SEKRETAR KOMISIJE                                                      PREDSJEDAVAJUĆI KOMISIJE 

              Milan Zjajić                                                                                  Halid Genjac 
           
 


	Z A P I S N I K 
	              Milan Zjajić                                                                                  Halid Genjac


